



humanitarni most

Ako želite da pomognete ljudima u nevolji i budete sigurni da će vaša donacija stići do onih kojima je namenjena, uključite se u jednu od stalnih akcija Humanitarnog mosta

KAPARISANA KUĆA U KURŠUMLIJI ZA PORODICU ŠAMOHRANE MAJKE, IZBEGLICE IZ SELA BLACE KOD PRIŠTINE

"Božur" snove pretvara u javu

STARI, DOBRI OBIČAJI

Dever Radojke Gajić, Draško Gajić, veli da je "Božur" učinio pravu stvar. Posebno mu je drago što je njegova snaha s decom zbrinuta u gradu u kome on živi sa porodicom, takođe prognanom sa Kosova i Metohije: - Mi, kosovski Srbi, još se držimo starih, dobrih običaja. Kad je moj brat Valentije preminuo ubrzo po napuštanju kuće i imovine u selu Blace, kod Prištine, nije mi preostalo drugo nego da preuzmem brigu o njegovoj porodici. On kaže da je posle dužeg vremena doživeo dve velike radosti. Jedna je kupovina kuće, a druga položeni ispiti u junskom roku sa najvišim ocenama sinovice Nataše, studentkinje engleskog jezika i odličan uspeh Milene u završnom razredu Ekonomske škole u Kuršumliji, koja namerava da studira ekonomiju u Nišu.

■ Radojka Gajić sa petoro dece uskoro će imati svoj krov nad glavom ■ Najveći deo sredstava obezbedili humanisti iz Čikaga

San postaje java. U Kuršumlji je kaparisana kuća za porodicu Radojke Gajić. Konačno je, zahvaljujući ljudima dobre volje iz Amerike, rešen stambeni problem samohrane majke i njeno petoro dece. Kuća će biti isplaćena tokom jula i tada će se, kako je predviđeno kupoprodajnim ugovorom, u nju useliti ova izbeglička porodica s Kosmeta.

- Ovo mi sve još uvek liči na san - kaže nam Radojka Gajić. - Još ne mogu da verujem da ću posle svih nevolja koje su me snašle, konačno imati

svoj krov nad glavom. Čini mi se da ne postoji reč u našem jeziku kojom bih mogla da izrazim svoju duboku zahvalnost svima koji su se zauzeli za mene i moju decu. U svakom slučaju, ostajem večno zahvalna.

Humanitarna organizacija "Božur" iz Čikaga, pisali smo nedavno, pokrenula je inicijativu za stambeno zbrinjavanje Gajića, a potom i obezbedila najveći deo novca za isplatu kuće. Deo će namiriti brat Radojke Gajić, Milisav Stefanović. Ovakva finansijska konstrukcija urađena

je da bi se majka i deca što pre našla pod svojim krovom.

- Odlučili smo da pomognemo porodici Gajić, jer smo iz višeg izvora saznali za njihovu tužnu sudbinu - rekao nam je Nenad Radovanović iz "Božura". - U našu akciju uključila se i Srpska bratska pomoć, koja je organizovala koncert i prihod usmerila u fond za kupovinu kuće Gajićima. Trudićemo se da u najkraćem roku isplatimo prodavca. "Božur" će, kako nam je izjavio Rado-

vanović, nastaviti sa sličnim akcijama i ubuduće. Stambeno će zbrinjavati progнанe porodice sa Kosova i Metohije i to isključivo u mestima na jugu Srbije.

- Očekujemo da nam se u ovom poduhvatu pridruže naši ljudi iz dijaspore - iznosi Radovanović. - Tako udruženi možemo brže rešavati problem prognanih porodica koje su bile primorane da napuste svoja ognjišta i spas potraže van Kosmeta. Porodica Radojke

Gajić, da podsetimo, nema stalne prihode. Radojka je oronulog zdravlja i u životu je održavaju lekovi. Sa decom neguje kravu, koju im je kupila jedna humanitarna organizacija. Krava je, tvrdi majka, hraniteljka cele porodice. Iako je zdravlje ne služi, Radojka prihvata lakše sezonske poslove i tako koliko-toliko upotpunjuje kućni budžet.

- Radim u hladnjači kad ima posla - kaže nam Radojka. - Šta ću? Zaradim toliko da Nataši i Nikoli, koji studiraju u Kosovskoj Mitrovici, mogu da platim pre-

voz. Deca su mi dobra. Da bi me pošteдела, jer je i prevozna karta za nas veliki trošak, dok je trajala školska godina, dolazili su u Kuršumlju samo jednom mesečno. Ali, to je naša muka.

Na muci se, kaže narodna poslovice, poznaju junaci. Radojka Gajić i jeste žena-junak. Nedaće je nisu slomile, čak ni one najveće, kad je ostala bez tek završene kuće i prerane muževljeve smrti daleko od zavičaja. Odlučila je da decu školuje i osposobi za zanimanja koja su sama izabrala.

ONA MI JE DECU OTHRANILA: Radojka Gajić



FOTO: D. JANOVIĆ

Nedostajuća sredstva daje Radojkin brat Milisav